
Celkový čas: 4 hod 34 min
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Podivuhodný zvýkačkový automat (stopa 21)

Sbohem, Fialinko (stopa 22)

A jde se dále (stopa 23)
Vykulené cukrkandlové krychle (stopa 24) 

Veručino dobrodružství v Ořechovém sále 
(stopa 25)
Velký skleněný výtah (stopa 26)
V sále televizních čokolád (stopa 27) 

Zteleviznění Mikyho Telekuka (stopa 28) 

Zbývá už jen Karlík (stopa 29)

Ostatní děti se vracejí domů (stopa 30) 
Karlíkova továrna na čokoládu (stopa 31)

Karlík se představuje (stopa 2)
O panu Wonkovi a jeho továrně (stopa 3) 

Pan Wonka a indický princ (stopa 4) 

Tajemní dělníci (stopa 5)

Zlaté kupóny (stopa 6)
První dva nálezci (stopa 7)
Karlíkovi narozeniny (stopa 8)

Dva další kupóny jsou na světě (stopa 9) 

Dědeček Pepa se odhodlá k riskantnímu 
podniku (stopa 10)
Bucketovi začínají třít nouzi (stopa 11) 

Zázrak (stopa 12)

Co stálo na Zlatém kupónu (stopa 13) 

Slavný den začíná (stopa 14)
Pan Willy Wonka (stopa 15) 

Čokoládový sál (stopa 16) 

Umpa-Lumpové (stopa 17) 
Augusta vcucne potrubí (stopa 18) 

Plavba po čokoládové řece (stopa 19) >
Vynalázací laboratoř-věčné zavřihubky 
a vlasové nudle (stopa 20)
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A teď račte vstoupit! Ale buďte opatrná, 
milá dítka. Neztrácejte hlavu! Nejančete! 
Zachovejte naprostý klid!

Čeká vás spousta báječných překvapení! Prožijete úžasné věci! Zveme vás 
na celodenní návštěvu nejúžasnější továrny na světě - Wonkovy továrny
na čokoládu. Pan Willy Wonka vás spolu s pěti dětmi, hrdiny, provede 
celou továrnou a seznámí vás s jejími úžasnými zajímavostmi. Chystá 
pro vás čarovná a podivuhodná překvapení, která vás uchvátí, potěší, 
strhnou a ohromí! Ani v nejdivočejších snech by vás nenapadlo, že něco 
takového můžete prožít i vy! Jestli máte chuť na čokoládu, poslouchejte. 
Výsledek se dostaví záhy. Ano, ta opojná chuť černohnědé hmoty, která 
se valí z fontánky v továrně, kde skřítci pracují přesčasy, se vám usadí na 
chuťových pohárcích a vy víte, že jste opět okusili výbornou audioknihu.
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